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(ClUCH) RBVE—FFVTL | B

Classic Sudoku

W—Ib o QIXRTOZ7F), 335, ABROTOVIIC1IH59ID 1 DT DAVET.

53 4 6|8 2(3/719(4(112|6|8

4 3 7 418(113|2|6|9|5|7

2 3 6/9/2]5/87|3/14

1 2 4 35/8|1/7/2|6(4|9

7 ) 7121416(9(8|1|/3|5

6 4 3 116/9[4|5/3|8|7]|2

) 4 211/5|7/3/9|4/8|6

8 ) 3 8/4/6|2(1(5|7/9|3
9|7 6 21 9/7/3|8/6/4|5/2]1
(C2) A%+ 7L Brons

Irregular Sudoku

W—Ib: QRZVEA—=RF+VTLDIV—)V (KBDOT O 71d 3x3 DIEAFEIKRY THA).

9 |5 12| |3] |1 914/5/8]12|7|3|6]1
712/1|3]14/5/6]8]|9
3| |4] |8 19] |5 3/6]4]|2|8/1/9]7/5
411]13]|5]/7/6/8/9]2
2| |6 71 |3 2(516/9/1/8/7]4]|3
5(8/9/7/6/3|2]1]|4
8 |2 [9]| |5] |6 8/712/1]/9|4]|5]3|6
6/9]8/4|3|2|1/5|7
1 /7| |5 |4 |8 1/3]7/6/5]9/4/2/8
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(C3) A EHRFTL B points

Non-consecutive Sudoku

W=V O RRZVZ—RK+FLDIL—)b
@ EFET HHEFE (ED 1O (427 - AT EVEEA.

2 7 5/8/2|16/1[3|7/4|9

6 5| |8 96(4|2|7|5|3/8]1

7 6 713/1]19/4/8]|5|2|6

5 115/8(4/6/2|9|7|3

419/6|1|3|7]2/5|8

1 2/7/3]18/5/9]|6|14

6 7 6/2/5|3|8|114(9|7

4| |7 3 8/4(9|7|2|6]1|3|5

7 8 3/1/715/9/4]|8/6|2

(C5) FEEFTL B poins
Inequality Sudoku
IW—=Ib: O RRYEZ— R+ TLDIv—Ib
@ INTCORESHARILET.

1 3 9 5/1(412|3/8|6|9|7

3/6/8%7|1/9%4|2|5

7% > > 33 2|9|736>5>4%3[18

| # 1/2/633[4|/735/8|9

+8 2% > 715/9%8 |6 |2%1|4>3

> > >413]|5/9[1]|7|6>2

> |1 8| > >31119|125]|8|7>6

:>” . 3 > :>\8/\5/\417 6:>2 :>1

| |8 5> 6|7/2]1/8[/3]|9|5>4
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(C6) Y LFTL

Killer Sudoku

W—Ib: O REZVE—=RK+>TLD)V—)b
@ BROELEICEDNTEIT, ZTORIADIBFZOMERLET.
@1 DOBDOHRTHENEE L TIWITFEEA.

@ points
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Rank Sudoku

W= QO RZ2VEZ—=R+FLDIL—)b
@ o CHIENTHFIE, ZOREHDROFTHAEBITNTVEFETHEHIEERLET.
@1 DOBRDOHRTHENEE L TIWITFEEA.
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(12) HEHXRFT>TL

Odd Labyrinth Sudoku

W=V QRRZAVEZ— R+ TFLDIL—)b
QELEDRADNSETDIAXT, FHOIRAETERBE>TAZTIAIC
BETCEDELDICLET (RODBENL TEEXHA).

points

=[1] 9] [5 -»I— gl4[279]6]5]3
2| |4 8| |7 9|4365817

6 8| |9 3/56[1]/7/8]2/9]4

3] 6 9/1l[7|8[5/2[3]4]6
6/2/3l1z/4]1]9]8]5

4] |5 4/8|5ll9l3]6|1]7]2

4 813/2[5/9(7[4]6 1

71 19 5 |8 7141961l 3ll5/2]8

Of= [5/6/1[2/8[4]7l3][9]=
ByYebovA—2F2T0 (B roints

Between Sudoku

W—Ib: O REZVEZ—=RK+>TLD)b—)b
QKD EICH BT RICIE, ZOREHDET 2 DOBFOBDEENAY FT.

7 9| 2
|
3 5
6 9
3
2 7
2 1 3
61
6 1

8/6/7]4|5/9]3[1]2
5/4/1]6/2/3|8|97
3 2/9|7/1,81514|6
718]/6]1/8]5]4|2]9
9/5/8[2]4|7]|6|3 1
211]4]|9/3/6|7/8]5
4+7]2]1818]1]9¢5] 3
1/9/3|5]7/4|2]6]8
6/8/5|3/9/2|1]7/4
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(14) {BEITETHF>TL points

Even Sandwich Sudoku

W—IV: O REZVEZ—=R+>TLDIL—)b
@ BEROEICEDNIHFIX, ZTO2THTEBEICIEIETENZ (FOLDIAE
TOIRADEFENEBITBETH D) BFEZIERR TINTERLTVET.
Q@ BEDEICEDNHFIX, ZOIDFTBRIIITEN (FOEDITRE
BDIRADHENEBITBHRTH D) BMEZIERR TINTERLTVET.
@ BEONMBEEMIEEWZTF] - IOFITIE, BEICIETENRZRIETHY TEA.

5 3 5 3

7 3 5 7 3 5

3 993 195 3 99 3 195

4 6|5 2 4 6|5/9(1]|7|2/416|8|3

8 8 1 8|16/8/2]1/3/5]7/9|4

7 7 713/4|7]18[6/9]5/2]1

3 3| |4 3|18/3(6|4|1(7]2|5|9

812 5 7 8|12|1(9]3|5/6|8|4|7

9 8 3 917/5/412/9/8]1/3|6

3 6 4 36|1/7/5]9/8|3|4/6|2

6 8 1 7 6 8|9(2/8|6(4|1]3|7|5

7 8 416/3|5/7/2]9|1|8

(IS) gﬁuj'y?l/ mpoints
Search 9 Sudoku

W=V QREZE—RF+>TLDIL—Ib
@ KEDOHFDOEFIL, TOREHNSETRINIIENZ D, TOIAHLLEAT
ABEEDIAICH DD EXRLET.

= 9 = 31/2[9]/7/6]|8|4|5
| I 6 4l8l9l1/2/5|7/6|3

7 8|1 6/7/5[4]/3/8]1]9]2
8 T (712 8154|897 [2]1]6
= S 6] &= 9312645187
6[5 9 712l6|5/8]1]4]3]9
1[71& 51 916/1|7@&[2][3]5[@&]

3 6] 5/3|/7|8]1]9l|6|2/3
1T 173 2 #[8|6/B53]|9]7][1
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d6) h7€IVF>TL

Capsule Sudoku

W=V QRRZ2VZ—R+FLDIL—)b
@ FTNThoOHTEIViTlE, BEESHED 1 DT DODAVET.

‘ points

7j|E8 6 27§|_E85964
6 7 3 1/6|8lld) 719|253
413 (=|Q1]| 59432(&'%153]
5 41379612587

9 715[1]8]9lal6]3]2

|E 2 E82537149
1j=) AE 91ﬁ=2)43875

3 6 9 3l2l5|7]6[38)4) 9|1

4 512 847953|_[;26

an ya—v+r7L | @

Clone Sudoku

W=V QREZA—RF+>TLDIL—Ib
@2 DDEREGEKEDT) 7 TlE, BEOLVIZFE<ELCICEYET.

A ABOBECHLREBOI 7 ITIERHREIE <,
EEEPEERLICOVWTEZSREIIHY T A.
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a8) mK-m/hNF>7L

Quad max - min Sudoku

W=V QREZE—RF+>TLDIL—Ib

‘ @ points

@ o CHENHFIE, TORAE 4 IRXADHEEOHRTRADED ERNDEDD
EZHARLET. 1 DOoDAVICECEENASDTEENETHA.

6] | | | 5/6/3|117/2]4/819
7 719/4|815.3[1.612
ié*i_( ! 8/1]2]9167415°703
L L] 9.8/6[411/5[3[217
1 T ) 4157 273 619 178
I I 312/1]7/9/816|5 4
3)}—(6)—(4)—(6) ;!: 13369456\2 7:!:8 4 6
AAaDENE 204751618917 |31
T 19 6/7/8|3/4/112/9]|5
(19 B+ 7L B8 points
Coordinates Sudoku
W=V QREZE—RF+>TLDIL—Ib
@ BEICEDLSHEENA>THY, XY |1E, xy) TREINBIRITaH

ABTE, DEVEDNS xER - £HS yBHDOVYRICnHPAS T EZRLET.
A 27 - AADEFEDOHHOLIPTVAR, FEHLLSHEELNTLED. ThDE,

rcn) & EHrse&EE EHS cBEBDIRITnHASTEEZRLET.
” ] " 6th:
1 6 5(24119/4) 86|37
y 7 y 18/3|8]1|7(5]4|2|9
9 |7 S 8 914/ 713/2/6]5/1|8
6 5 7/6)2|8|3(4]9/5|1
1 4 83 1r91412|5|7|816(3
5 4 315/8|6[1/9]7(4)2
6| |3 2| |4 6|7(3]5/8(1]12|9|4
9 2/8/514)9|8|4]7|6
9 3 9% 4{1)9]|7(6)2]3|(8)5
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110) W< Db DFF 7L | @eons

Sum of Them Sudoku

W= O RZ VA= R+ TLDIb—Ib
Qo CHENCRADEZIE, 27 - ATIEITDZIRA4IADHEFEDS B
W<DD 2D, 3D, 4DD5BEENTERIWV) DM TERITENTEET.
@olEINTEZSNTVET.
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